

争做“善始善终、善作善成”的“践行者”

□ 李牧洁

今年是脱贫攻坚收官之年。习近平总书记对脱贫攻坚工作提出新的要求:各级党委和政府务必保持攻坚态势,善始善终,善作善成,不获全胜决不收兵。

思想决定行动,要磨砺“匠心一片磁针石”的政治忠诚。政治忠诚是党员干部首要的政治底色、政治操守和政治生命线,党员干部务必将政治忠诚融入到党性修养全过程,贯穿于工作各方面,始终忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律,坚持听党话、跟党走、为党尽忠、为民造福;必须坚定“功成必定有我”的政治担当,响应时代号召、扛起发展使命、挑起干事重任,以敢啃硬骨、敢涉深潭的魄力和逢山开路、遇水架桥的闯劲,在改革大道上一路策马扬鞭、披荆斩棘,以会干事、干成事的本领,做想干事、真干事的实干家。

善始更要善终,要磨砺“咬定青山不放松”的坚韧毅力。任何工作不是一蹴而就的,党员干部做事情要下足绣花功夫,铆足“钉钉子”劲头,环环“打怪升级”,才能“千锤万凿出深山”,方能欣赏到“更上一层楼”的美景。党员干部要力戒急功近利、心浮气躁,要有“老实人”的脚踏实地、甘于奉献,主动扎根一线、深入基层到最苦最累的岗位上锤炼耐力和毅力,在急难险重、困难重重的工作中“苦心志、牢筋骨、饿体肤”,在实践中砥砺品质,增长才干。面对纷繁复杂的工作,特别是条件艰苦的基层,要有“咬定青山不放松”的韧劲和坚持,沉下心来、扑下身子、埋头苦干,拥有种子脱壳破岩的刚强力量,才能圆满完成组织交给我们的每一项工作任务。

善作更要善成,要磨砺“不以无人而不香”的政治定力。党员干部要有“聪明人”的看得远、想得深、心中有数,在“雾里看花”的状态下能够“拨开云雾”,找到最科学有效的解决办法“干成事”。干成事不是做表面文章,不是简单的敷衍应付,更不是弄虚作假。干成事,就要求我们力戒形式主义和官僚主义,具有公而忘私的优良品质和心系群众的道德情操。当前,党员干部要把精力放在真抓实干上,真心实意的“沉”在群众中间,带头“跨出去”,去基层一线、田间地头,到困难最多、矛盾最多,群众怨气最多的地方去,嗅着泥土气息倾听群众心声,沿着群众步伐逐渐理清思路,只有如此才能做出科学的决断,才能出实策、鼓实劲、办实事、成实绩。(据海报新闻)



关于党校责任和使命

党校事业是党的事业的重要组成部分。建立党校,办好党校,是我们党不断巩固、加强和提高自己,也是党的事业不断前进和发展的需要。做好新时期的党校工作,责任重大,使命光荣。

各级党委要抓好《干部教育培训工作条例(试行)》和《全国干部教育培训规划》的贯彻落实,不断强化干部教育培训基础建设,积极推动省、市、县级干部教育培训机构的优化整合,切实加强干部教育培训师资队伍建设和推进干部培训理念、培训模式、培训管理、培训制度、培训手段的创新,联系实际创新路,加强培训求实效,努力开创干部教育培训工作的新局面。

加强干部教育培训工作,是结合新的实际继承和发展我们党重视干部教育培训这一优良传统迫切需要。高度重视干部教育培训是我们党的优良传统。实践证明,干部教育培训工作是干部队伍建设的前导性、基础性、战略性工程,对于干部成长有着直接而重要的影响,关系党的工作全局,具有不可替代的战略意义。干部教育培训工作的这种重要作用决定了任何时候这项工作都只能加强而不能削弱、只能抓紧而不能放松、只能改进提高而不能停滞不前。要充分发挥市县级党校和其他培训机构的作用,加强对基层干部的教育培训,大力推进优质教育培训资源向基层延伸和倾斜。



中央纪委国家监委网站10月26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题月报数据。通报显示,2020年9月,全国共查处违反中央八项规定精神问题11929起,处理17314人(包括63名地厅级干部、830名县处级干部),给予党纪政务处分11162人。当前,“四风”蔓延势头得到有效遏制,但“病原体”尚未根除,纠治“四风”仍然在路上。

干部“不怕麻烦”才能“少些麻烦”

□ 郭元鹏

日前,因为旧居改造,上海曹杨新村街道的曹杨村首批20幢楼正式开始动工修缮。为何这里的旧改如此顺利?群众说:“这都是干部不怕麻烦带来的效果”。对涉改的1500户居民,干部们每一户都登门造访,最少的一两次,最多的几十次,为的就是把每家每户的意见与诉求了解清楚,整理明白。

倾听群众意愿、征求群众意见、接受群众建议,正是因为干部“不怕麻烦”,才少了“头疼的麻烦事”。有些问题原本很简单,只要干部和群众面对面交流、沟通,就能让“说不清的问题”变得“说得明白”;有些问题虽然是“复杂的问题”,可是只要干部“不怕麻烦”进行梳理、化解,也能把“复杂的问题”变成“简单的问题”。把“干部的意愿”变成“群众的意愿”,把“群众的意愿”变成“干部的意愿”,表面上看有点复杂,但只要把工作做到位,可能就是很简单的。

现实生活中,一些基层干部“害怕麻烦”,干任何工作都依赖于“一纸通知”“发个文件”“开会通过”。认为只要符合上级规定、落实上级指示、不违法,就没有问题,不想走村串户“去麻烦”。事实上,很多工程、项目、实事,本身是没有问题的,就是因为“害怕麻烦”,缺少了沟通环节和交流环节,而让“好事”变成“坏事”。

还有的基层干部不想面对百姓,害怕引发不必要的麻烦,遇到百姓反映问题能推就推、能躲就躲。本来没有问题,因为没说清楚反而出现了问题。面对问题,干部“不怕麻烦”,工作推进起来才会“少了麻烦”。只有认真的态度、准确的回应、积极的帮助,让群众感到温暖、有获得感,就能为发展凝聚更强向心力,绘就更大同心圆。(据舜网网)

热点时评

“网瘾老年”需正视

新闻:几年前,看到子女整天抱着手机,一些上了年纪的父母会很不解。如今,越来越多的中老年人也沉迷于短视频不能自拔甚至偏听偏信,造成财务和精神上的损失。

评论:相比年轻人,老年人对虚假信息缺乏辨别力,社交的缺乏、情感的落寞,加上对健康的焦虑,使得他们更容易受到网络影响。要尽可能为老年人社交、健身和学习创造条件,让他们走出家门参与社会活动,让生活丰富充实起来。

“打工人”

新闻:最近,“打工人”成了舆论场中持续升温的一个热词。

评论:每个人都是自己生活的主角,无论安身立命还是实现梦想,靠双手打理人生,才能找到存在感,也才能获得人生价值,从这个角度讲,每一个“打工人”都值得尊重。对“打工人”这个群体,不必俯视,抱有同情的心理,也不能简单地讴歌或礼赞他们,更不能嘲弄他们,而应关注他们的生活状态和权利生态。

营商环境“没有最好,只有更好”

□ 孙秀岭

营商环境是一个热词,常出现在领导讲话中、政策性文件里和新闻报道中。营商环境好不好,政策措施是关键,企业感受最直接。

据报道,在年度资源枯竭城市转型绩效考核中,山东省淄博市淄川区六年四次获得优秀等次,先后入选中国工业百强区、全国投资潜力百强区。取得这样的成绩,优化营商环境是重要的转型路径。淄川站在企业视角看营商环境,看企业“脸色”梳理办事流程,根据“产业链”加快流程再造,探索“顶格协调”服务机制,企业笑脸越来越多,“头部”项目就越来越多,转型升级就越来越快。

营商环境“没有最好,只有更好”,关键要从

企业出发。企业需要是优化营商环境的出发点,企业不满是优化营商环境的发力点,企业笑脸是评价营商环境的根本标尺,这是淄川做法的重要启示。

营商环境“没有最好,只有更好”,关键要突出问题导向,解决企业实际困难。去年世界银行营商环境评价,我国排名提升15位,跃居世界第31位。但是与高质量发展要求相比,与企业与基层期盼相比,各地营商环境还有很大改进空间。优化营商环境,首先就是聚焦企业和群众反映强烈的问题,对于“贷款难贷款贵”、政策获得感不强、执法“一刀切”等问题,专门研究制定解决措施,打通企业难点堵点痛点,全面提升企业便利化水平。

营商环境“没有最好,只有更好”,企业需求不断发展变化,推进制度创新和流程再造不能止步。优化营商环境,不仅要“一事一议”,也要强化系统性,聚焦企业全生命周期,对于企业开办、项目审批、办水办电办气、不动产登记、纳税、跨境贸易、获得信贷、执行合同、招标投标等多个阶段多个方面,进行“全链条”优化。

水美则鱼肥,土沃则稻香。良好环境助推高质量发展,我们获益良多。今天,时代发展对营商环境建设提出了新的更高要求。因应新的形势,拿出新的作为,以企业为中心优化营商环境,才能在构建新发展格局中有新的更大作为。(据大众网)

中国共产党党校(行政学院)工作条例(节选)

第二十四条 党校(行政学院)应当努力创新教学方式,大力推行研究式教学,综合运用讲授式和案例式、模拟式、体验式等互动式教学方法,加大案例教学力度,推动案例库建设。省级以上党校(行政学院)主体班次互动式教学课程比重不低于总课时的30%。加强在线学习平台建设,积极发展网络培训,推行线上线下相结合的混合教学模式。

第二十五条 党校(行政学院)应当加强教学的组织管理,建立健全规章制度,形成职责明确、分工协作的教学实施和运行机制,建立和完善学习考核体系和教学效果评估体系。

第二十六条 学科建设是加强党校(行政学

院)教学科研工作、提升师资水平、提高教学质量的基本建设。党校(行政学院)学科建设应当重点建设以习近平新时代中国特色社会主义思想为主的马克思主义理论学科,加强党性教育学科建设,积极扶持教学急需且相对薄弱学科,逐步形成突出党校(行政学院)特色、满足干部培训需要的学科体系。

第二十七条 中央党校(国家行政学院)和省(自治区、直辖市)委党校(行政学院)应当制定学科建设规划。加强党校(行政学院)系统学科建设的协作,优化资源配置,推进学科建设。

中共德城区委党校供稿

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
德州福彩中奖情况(2020.10.27-11.2)
●二等奖1注,单注奖金143589元 ●3D一等奖494注

德州彩友独揽双色球506万元

近日,德州彩友以自选复式“7+3”的投注方式斩获双色球第2020102期一等奖1注、二等奖2注、三等奖6注、四等奖12注,奖金共计5060816元。

据了解,中奖彩友刘先生是外地人,在德州做生意。说起中奖经历,刘先生坦言:“当天晚上我就知道中奖了,很激动。买彩票10多年,大大小小的奖中了很多,像双色球一等奖还是第一次。”

提到购彩心得,刘先生侃侃而谈,购彩10余年,奖项中了不少。但是,刘先生每次购彩都持着“量力而行,公益至上”的原则,心态放平、放稳,时间久了购彩就成了他的一个生活乐趣。对双色球而言,他最钟情的投注方式就是“7+3”,至于选号技巧,刘先生说:“也没啥技巧,就是随机、随性、随心,中不中全凭运气。”



扫描二维码获取更多福彩资讯

德城税务 德城司法 德城人社 德城卫健 德城应急 德城市场监管 德州交警直属一大队 德州农商银行
市立医院 联合医院 德城疾控 区妇幼保健院 肛肠医院 联兴集团 通源集团 德州信息工程学校 英翔视觉眼镜